«Традиции и обычаи мордовского народа»

В среду, 15 июня в гости к воспитанникам пришкольного лагеря "Телевизионщики", расположенного на территории 2 корпуса, прибыли члены Общественной организации «Региональная мордовская национально-культурная автономия Пензенской области» (РМНКА) и Мордовский фольклорный ансамбль "Келу" МУК "МЦРДК Бессоновского района" в с. Кижеватово.

Председатель автономии Елена Григорьевна Первушкина рассказала о многонациональности Пензенской области, истории мордовского народа. Представила флаг Мордовской автономии.





Руководитель ансамбля "Келу" познакомила ребят с праздниками, которые принято отмечать, с традициями мордовского народа.





Солисты творческого коллектива пригласили активных мальчишек и девчонок принять участие в национальных играх, разучили движения народного танца. А также подарили ребятам возможность послушать живое исполнение песен на мокшанском языке.









Все участники получили заряд хорошего настроения на весь день!

